



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4910.**

Benyújtás dátuma: **2023-08-10 14:22**

Parlex azonosító: **H3YCSS2J0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Rogán Antal, Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ellentmondó adatok a Balatonról: sötét foltok a NTAK rendszer működésében?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A 2019-ben bevezetett Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ (NTAK) egy digitális adatszolgáltatási rendszer, amely lehetővé teszi, hogy valós időben legyen látható az országban található összes szálláshely forgalmi, statisztikai adata.

A NTAK rendszer által kimutatott statisztikai adatok azonban egészen mást mutatnak, mint a turisztikai szolgáltatók egybecsengő jelzései a foglaltsággal kapcsolatban. Arról nem is beszélve, hogy mintha a KSH adatgyűjtését felváltó rendszerre nem vonatkoznának ugyanazon előírások. Sajtóhírek szerint a KSH-nak van egy EU-szabványnak megfelelő korlátja adatvédelem szempontjából, vagyis, ha valahol a szálláshelyek száma adott időszakban csupán egy vagy kettő, akkor az adatokat a KSH tárolja ugyan, de nem közli, mivel azonosíthatóvá válnának. Az NTAK ugyanakkor ezeket is hozzáférhetővé teszi, vagyis feltételezések szerint az adatvédelmi előírást nem tartja be.

A kifejtetekre tekintettel kérem, hogy válaszoljon az alábbi kérdésekre:

- **Miben különbözik a KSH korábbi adatgyűjtése és adatközlése az NTAK adatgyűjtésétől és adatközlésétől?**
- **Adódhat-e az NTAK és a korábbi KSH-s adatközlés eltéréséből, hogy más tapasztalnak a turisztikai szereplők, mint az MTÜ?**
- **Valóban nincsen az NTAK-rendszerben az az adatvédelmi korlát, ami a KSH rendszerében megvolt?**
- **Hány magán szálláshely működik ma Magyarországon, és ezek közül mennyi szolgáltat adatot az NTAK-ba?**

Várom válaszát.